

Direzione Acquisti

Acquisti Servizi e Forniture Infrastruttura

RETTIFICA AVVISO DI GARA

OGGETTO: Procedura DAC.0015.2022 per l'affidamento di contratti per la cessione di rifiuti costituiti da materiali metallici e non metallici, derivanti dalle attività produttive o di rinnovo dell'infrastruttura ferroviaria di RFI S.p.A. e localizzati presso le Direzioni Operative Infrastrutture Territoriali, le Officine Nazionali e la Navigazione (Codice PAN: LM 235/2021).

Si comunica che, in relazione alla tabella presente al punto 3 “descrizione e quantità dei materiali – suddivisione in lotti” dell’avviso di gara per la procedura in oggetto, a seguito di mero errore materiale, è stata inserita una dicitura errata per quanto riguarda la denominazione dei lotti nn. 15 e 16.

Posto quanto sopra risulta necessario apportare le seguenti rettifiche:

- ove è scritto “lotto 15 PALERMO – ONMO” la denominazione deve intendersi sostituita dalla seguente “lotto 15 PALERMO - ONAI CARINI”;
- ove è scritto “lotto 16 REGGIO CALABRIA – ONMO” la denominazione deve intendersi sostituita dalla seguente “lotto 16 REGGIO CALABRIA- ONMO CATANZARO”.

Alessio Sammartino